

初恋情人 说我是坏女人



■时间:11月13日

■主持人:伊人

■倾诉者:梦雪,36岁,女,工人

和老公过了十多年无爱的生活,梦雪很憧憬有份爱情,很纯粹的爱情。她想到了初恋的情人,只是,在他那里,她受到的伤害更大。

婚姻全凭父母做主

16年前,我20岁,在无锡打工。下班经常跟同事到旁边的厂里转转玩玩,遇到了宾。他那年19岁,老家和我一个地方的。我们很合得来,经常一起出去爬山、溜冰、跳舞。他不爱说话,但一说话就特别幽默,总能把我逗乐。宾的父母关系不好,母亲是个强势的女人,他从家庭得到的温暖很少。加之他比我小一岁,我从心里疼惜他,想给他关爱。但我也有关虑,我比他大,他家里不会同意的。宾安慰我:“我的事自己做主。”

我和宾的关系被他家里知道了,如我所料,他父母不同意,特别是他母亲,态度坚决。他家里开了一个厂,他父亲让他回去学开车,以后接

管厂子,目的就是为了把我们分开,我以为他不会回去,可他还是走了,只能偶尔来看我一次。虽然想到以后觉得希望渺茫,但我对他的感情一直没变。

宾是个有点痞气的人,在当地名声不太好。跟我在一起的时候,我还能管管他。他回家之后,又跟之前一帮狐朋狗友混到一起。后来,我得到消息:他犯事了,被关进了劳教所。这一边我为他揪心,另一边父亲逼着我回家相亲。我住在县城姐姐家,迟迟不愿意回乡下相亲。那时,父亲刚被拖拉机撞伤不久,他拖着伤腿一瘸一拐地来找我了。看到父亲这样,我内心很不忍,跟着他回家了。父亲知道我一直很孝顺,他知道我肯定不会拒绝他的。

相亲对象叫许建发,是个又高又帅的男孩,长相深得我父母的喜欢。他的职业也很让他们满意,是电工,很轻松的一个职业。父母挑不出他一点毛病,催着我跟他订婚,我也没觉得他哪里不好,但我就是不喜欢,我心里还装着宾。尽管我和宾已经失去了联系,也许永远都不可能在一起了。弟弟谈的女朋友吹了,父母不希望我的婚事也泡汤。我也不想父母受双重

打击,于是我跟许建发订婚了。订完婚我就回无锡了,我只是完成父母的心愿,对许建发,我一点感觉都没有。他也去看过我几次,一见面我们就吵架,总是不合拍,可能跟我心态不好有关系吧。

挣扎在无爱的婚姻中

第二年,家里开始催我结婚了。可我还是忘不了宾,一直拖着。可是就这么拖着也不是办法啊,家里催得紧呢,况且我跟宾再也没有联系过,也没见过面。于是,在家里的大力操办下,我跟许建发结婚了。

结婚第二天,我在家后面的大马路上看到了宾。我们已经3年多没有见面了,也没有联系,偏偏在那天遇上了。宾抽着烟,坐在马路牙子上,那样子就像是特地等我的一样。我的心跳得很快,像是要从胸口里蹦出来。我告诉自己要镇定,要镇定,自己已经是结过婚的人了,不能再有非分之想了。我强装自然地跟宾简单打了个招呼,低着头急匆匆地从他面前走过去,不敢回头看。

如果婚后的生活幸福一些、美满一些,可能会让我对宾的感情慢慢冷却。偏偏不是这样的。原本我和老公婚前就没什么感情,结婚后更是发现诸多的不和谐。许建发不像他

的外表那样男子气,他那方面不行。后来看过很多医生,一直都没有改善。具有讽刺意味的是,结婚头一个月里我们就有了孩子。后来孩子出生了,是个儿子。

很多时候我想,老公那方面不行也没关系,只要他关心我,疼我,对这个家好就行了。可是这些他也做不到。他不抽烟不喝酒,但是喜欢打牌,一有空就去打。儿子经常问我:“爸爸为什么总是不陪我们?”我只好说,爸爸忙,没时间。经常在半夜,我会哭醒,发现自己泪流满面。老公从来都没有安慰过我。我觉得我跟他从来没有谈过恋爱,很想重新谈一次。我把这个想法跟他一提,他像看怪物一样地看我,不置可否。总之,我们的性格不合拍,他冷漠、务实,我热情、浪漫。

后来,我有一次在江边看到宾牵着他的新婚妻子。他也看到我了,我们没有说话。鬼使神差地,我也坐上轮渡,一直跟着他们过了江。他妻子的长相、身材都跟我很相似。以后我们又见过很多次,都没有说话。我时刻提醒自己,我不需要破坏别人感情的坏女人。

初恋情人伤透我心

今年5月,许建发被查出

来患了乙肝,我们彻底分居了。我更加觉得孤独寂寞。8月,我给宾打了电话,我很想向他倾诉这么多年来我心中的苦闷,除此之外,我找不到合适的人诉说。父母和姐姐都很喜欢我老公,觉得他脾气不错,人也温和。可是,跟他过日子的是我,他们是无法感受到他的冷漠无情的一面的。

宾接到我的电话后,也没有太多寒暄和客套,甚至没有多问什么。他开车直接把我带到了宾馆。我有点蒙了,不知道他心里怎么想的。他开了房间,我们一进去,他直接就到卫生间去洗澡。我明白他的用意了。这么多年没有见面,他没有问我过得好不好,没有问我有没有受委屈,初见面他竟是这样的举动。我又诧异又生气,他把我当什么人了。宾想跟我亲近,我说我们聊聊天吧。他想强迫我,我说,强扭的瓜不甜。

宾很生气,他用力把我推开,恶狠狠地说:“你以后不要给我打电话了。”我也很气,回他说:“不打就不打。”我一肚子委屈,他以为我给他打电话是什么目的呢,从前的那个宾哪里去了,往日的情分哪里去了。是我当初爱错了人,还是时间让他变得冷酷。

从宾馆出来后,我气不

过,给老公打了电话。我说:“我们可不可以出去开个房间。”老公说:“你可以回家啊,干吗出去开房间。”接着又指责我不会过日子之类的。没等他说完,我就挂了电话。受到两个男人的双重打击,我很伤心,我在哪里都得不到安慰。老公自从生病以后变得更懒了,家务活一点不干,跟我交流也更少了。我们连架都吵不起来,他从不跟我吵,但就是不改。我和他就像生活在同一个屋檐下的两个陌生人,永远不可能有交集。

实在忍不住,我又给宾打了电话。虽然怪他,可还是放不下他。电话里,我们吵起来,我骂了他,他也骂我,骂我是个坏女人,让我不要再找他。我很难过,我何时变成了一个坏女人,我只想拥有一份爱情罢了。

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。

热线:
025-84783552(周一至周五下午两点以后)
信箱:
kbyouhuo@126.com

新街口将落下浓烈的冰雪

天邦·虾公馆 11.18 开业 魏凤再现

天长地久 感恩的心

特别推出主题包间:寿比南山 广岛之恋 等60余种恭迎您的到来!

美女云集: 身高达1.68米,体重52公斤以内,年龄28岁以内的MM本月18-23日光临天邦·虾公馆用餐--免单(香烟,酒水除外)

难忘的一天: 11月18日出生的各位幸运的先生,女士,您在本月18日光临天邦·虾公馆用餐--免单(香烟,酒水除外)

感恩的心: 所有喜爱虾公馆的贵宾们本月18日-23日光临天邦·虾公馆,可享受清蒸湖蟹1元/只(每人限2只),同时享受吃200送100的特大优惠。

好梦连连: 尊敬的佳宾,虾公馆再给您一个惊喜,凡本月18-23日在天邦·虾公馆用餐的贵宾您平安夜来7.5折,情人节来7.5折,年夜饭还是7.5折。

特别致歉: 虾公馆自本月18日起龙虾将限量供应(每桌不得超过两份)

地址:中山南路89号(羊皮巷口) 电话:025-84699899 84699718

详见店堂公告